

# 王宝泉辞印 陈忠和出山

## 排管中心：没影儿的事儿， 王宝泉只是回天津体检



□本报综合报道

中国队以5战2胜3负的战绩获得2010年世界女排大奖赛总决赛第四名，赛前“一场不胜”的担心终于没能成为现实。这已是中国队近3年来在大奖赛上的最好成绩，但比赛中暴露出的伤病和更深层次的问题，让女排的未来更加值得忧虑。昨日，多家媒体报道称中国女排主教练王宝泉已提出辞职，王宝泉的高任程序只剩下体育总局方面确认，下课已经成为定局。不过，排管中心副主任李全强昨日否认了这一传闻。

### 1 辞职？中心一口否认

中国女排在刚刚结束的大奖赛总决赛上获得了第四名，虽然这已经是3年来的最佳战绩，但是做事较真儿的王宝泉还是倍感压力，甚至在8月26日3:1战胜日本队的赛后新闻发布会上因头晕而被迫提前离席。身体的“警告”令王宝泉妻女异常紧张，他自己也是心有余悸。于是，8月31日，在排管中心副主任李全强的陪同下，王宝泉先从宁波乘机回到北京，随后又转到家乡，准备在天津某医院做一次全面的身体

检查。

记者昨日拨通了李全强的电话，他确认王宝泉已经抵达天津，只是住院检查身体。至于传闻的“王宝泉辞职”，李全强很肯定地回应：“没影儿的事儿！这边完事他就回北京，就几天的事儿。”

据悉，王宝泉不在队里的这段时间由助理教练俞敏敏指挥训练。此外，近来主力二传魏秋月也因阑尾炎深受折磨，很有可能近期接受手术治疗。

### 2 他已掌控不住局面

作为天津女排联赛七连霸的缔造者，上任伊始王宝泉也曾雄心勃勃，他提出的“魔鬼训练”干脆把打造新女排的榜样直指老女排。

5个月下来，王宝泉没有打造出一支让我们眼前一亮的队伍，却在训练方法、战术组织和用人等方面饱受争议。魔鬼训练，让球员在训练中大面积受伤，以致总决赛期间国内媒体不断比较世界排坛其他球队的训练方法；和蔡斌相比，王宝泉套用“天津模式”的战术思路被批落后，不懂国际潮流。与之形成鲜明对比的是，日本女排的表现却让中国球迷

眼前一亮；只练主力，不练替补，导致总决赛最后一场对阵巴西女排时，顶替魏秋月担任二传的卞雨倩和其他队员完全没有配合。

更加有争议的是，他带队期间，不断有传言说他对来自天津女排的队员过于宽厚，对于非天津的球员要求却非常苛刻。总决赛最后阶段，有些球员在接受采访时，已经表露出不满的意思。

对于一支有着“女排精神”的光荣团体来说，连队内的团结都有疑问，王宝泉的离任也就在意料之中了。

### 3 保重！网友留言力挺

“请给我们时间，我哪怕献出生命也要让中国女排重获成功。”就在5个月前，王宝泉走马上任时放出的狠话犹在耳边，没想到“掌印”不过半年，他的身心就被各方压力压垮。早在2001年，辅佐陈忠和任国家队助理教练时的王宝泉就曾因病被迫从中国女排病退。

尽管排管中心否认王宝泉请辞，但昨

天已经有媒体开始像对待前任主帅一样评点他的功过是非了。同时，网上进行的调查显示，球迷中支持与否定王宝泉的人数基本接近。有人力挺，认为王指导确实需要时间，而有人“倒王”，认为他带队成绩“太差”。很多排球迷显然一直关注着王宝泉的身体状况，网上发帖称“王宝泉，别倒下！加油！”“宝泉，是男人就战斗到底！”



王宝泉

### 4 陈忠和：不知继任传闻

王宝泉疑似辞职事件愈演愈烈，李全强的否认并未平息王宝泉的这场辞职风波。有媒体今天曝出女排大奖赛期间，排管中心已经与陈忠和达成协议，后者将再度出山执掌中国女排。并言之凿凿地称陈忠和已经开始物色新一届“陈家军”的人选。为求证事情的真伪，记者昨日中午电话采访了陈忠和。拨通电话后，记者首先问他是否知晓网上疯传他将再度出山的消息，对于“被教练”这件事，电话那头的陈忠和表示，“现在没看到，不太清楚这个事。”“那您如何看待这条消息？”此时的陈忠和则有些支支吾吾：“现在不谈这个……”

记者于是追问：“如果排协邀请您再度出山，您还会继续带队吗？”陈忠和没有正

面回答，他说：“有点事，对不起了。”随即挂断了电话，显然敏感时期陈忠和不愿意多谈。

记者同时采访了一些排球资深人士和资深记者，从反馈来看，陈忠和近期再度出山的可能性不大。

“以我对陈忠和的了解，他不可能这时候出山。”一位资深记者表示，“陈忠和从帅位上离开时是奥运会第三，2009年初排协选择了年富力强的蔡斌，舍弃了陈忠和，现在遇到了困难再想让他出山，陈忠和肯定觉得别扭，所以他暂时不会接手。”这位资深人士还指出，陈忠和现在即便出山，也不是他一个人能决定的，他目前是福建省体育总局的副局长，有自己分管的工作，不是说走就能走的。

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
 ——洛阳人的网上家园  
 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618